

走近郑开马拉松

助力打造“绿色”郑开

郑开马拉松志愿者誓师出征

本报讯(记者 陈凯 实习生 郭文)2014 贝隆中国郑开国际马拉松赛,将于 30 日在郑开大道和郑东新区鸣枪起跑。随着比赛日期的日益临近,赛事各项准备工作也到了最后的收官阶段。上周六,本届赛事志愿者誓师出征仪式在河南师范大学新联学院举行。郑开马拉松志愿者形象大使、电视台著名节目主持人张明与来自省内 40 余所高校以及社会公益机构的 400 多名志愿者,代表参加本届赛事志愿服务的 4000 多名志愿者在仪式上郑重承诺,将用优质的服务,将本届郑开马拉松打造成一届“绿色”马拉松。

记者在出征仪式现场看到,志愿者们每人脸上都洋溢着兴奋的喜悦,他们每个人都佩戴着象征环保的“绿丝带”,表示着力将今年的郑开马拉松赛打造成一届自然、健康、环保的“绿色”马拉松,并向全社会积极倡导无污染、低耗能的低碳生活理念和生活方式。随着一名志愿者代表从赛事主办方手中接过印有“中国郑开国际马拉松赛志愿者”的大旗,也预示着本届郑开马拉松的志愿者正式踏上志愿服务的征程,与会的广大志愿者代表纷纷告诉记者,他们将以高昂的热情、扎实的态度和专业的技能,为国内外来郑参赛的运动员们提供最高质量的赛事服务。

据了解,参加今年郑开马拉松赛志愿服务的志愿者达到了 4000 多名,他们由我省各大高校的在校学生和社会爱心人士组成。他们将在本届赛事的各个环节用自己的特长、经验以及专业知识为来郑参赛的世界各地选手和嘉宾提供相关服务。除了往届赛事所拥有的接待类、赛事服务类、医疗救护类等类型的志愿者外,今年郑开马拉松的赛道上还将出现“环保志愿者”的身影,他们将活跃在赛场之上,以自己的实际行动向运动员及广大市民倡导绿色健康的生活方式,共同激发传递环保郑开“绿”能量。

另据了解,目前,郑开马拉松赛组委会志愿者部的工作人员正在各个有服务点的高校进行巡回培训,为赛事服务做最后的准备工作。

中超第三轮河南建业 2:2 平大连阿尔滨

航体首秀 遗憾平局



两万余名球迷涌入航体。

建业外援约翰逊(右)在比赛中射门。

建业航体首秀,领先两球让后劲十足的阿尔滨顽强扳平,在两万多名忠实的中原球迷面前,双方演绎了一场荡气回肠的进球大战。作为升班马,建业亮相航体确实给人耳目一新的感觉,尤其是在进攻线上,建业的射门质量明显强于对手,曾经在球迷印象中“志愿跑者”,他们作为运动员参赛但不以比赛成绩为最终目标,在跑步过程中会利用自己丰富的跑步经验对 EMBA 跑友团或身边急需帮助的跑友施以援手,协助他们完成比赛。

遗憾之中有惊喜

建业航体首秀,领先两球让后劲十足的阿尔滨顽强扳平,在两万多名忠实的中原球迷面前,双方演绎了一场荡气回肠的进球大战。作为升班马,建业亮相航体确实给人耳目一新的感觉,尤其是在进攻线上,建业的射门质量明显强于对手,曾经在球迷印象中“志愿跑者”,他们作为运动员参赛但不以比赛成绩为最终目标,在跑步过程中会利用自己丰富的跑步经验对 EMBA 跑友团或身边急需帮助的跑友施以援手,协助他们完成比赛。

线确实让人感到不放心,在李志南首战受伤之后,顾操和桑科搭建的中后卫还是不稳,顾操勇猛有余聪明不足,桑科偶尔的低级失误更是令人揪心,本场比赛阿尔滨的定位球机会每次都能给建业造成威胁。对手打进建业的第二球就是后防的低级失误,当时建业禁区內多人防守却被客队外援本科轻松晃过得分,5 分钟后又被外援布鲁诺如法炮制攻进扳平一球。

联赛刚刚开始三轮,建业暴露出来的隐患和软肋并不可怕,而在进攻线上的进步也不能沾沾自喜,毕竟我们只是刚刚起步,还没有与鲁能、国安、上海“三雄”这样的强敌过招,我们还需要一步一个脚印地前进,发现问题和不足及时补救。少一些遗憾,多一些惊喜,建业今年以惊艳表演立足中超应该值得期待。 刘超峰

240 名商界精英组团跑郑开

本报讯(记者 陈凯)随着郑开国际马拉松赛影响力的日益扩大,越来越多的人把参加郑开马拉松当作一种时尚,把跑步当作一种“高大上”的运动。昨日,记者从赛事组委会获悉,今年赛事将吸引来自 19 所商学院的众多知名企业的 240 名高管参赛,这些商业精英不仅是组团参加郑开马拉松,还将登中岳嵩山,并在农历三月初三前往新郑参加甲午年黄帝故里拜祖大典,祭拜轩辕黄帝,领略厚重河南文化。

与激情的较量。负责本次 EMBA 跑友团郑开之行组织工作的卢女士透露,在这个几乎全部由商界精英组成的跑者队伍里,并不乏跑步老手和运动高手,全球知名的华人探险家金飞豹也将随团参加本届郑开马拉松赛。

另据了解,除了众多商界精英外,这次随 EMBA 跑友团来豫参赛的还有作为厦门大学商学院代表的首位全球残奥大使、蝉联三届残奥会男子跳高冠军的侯斌。他此行主要以观摩赛事为主,并在 29 日下午在郑州为大家奉献一场精彩的励志讲座。这次 EMBA 跑友团中还将有一部分队员充当“志愿跑者”,他们作为运动员参赛但不以比赛成绩为最终目标,在跑步过程中会利用自己丰富的跑步经验对 EMBA 跑友团或身边急需帮助的跑友施以援手,协助他们完成比赛。

据了解,此次来豫参赛最早由 EMBA 联盟马拉松俱乐部发出号召,并得到了中欧、长江、清华大学、北京大学、厦门大学、新加坡理工大学等知名商学院的积极响应。郑开马拉松比赛期间,各校将派出 3 名代表开展赛中赛,在校际之间进行一场速度



3月23日,北京金隅队主教练闵鹿蕾(中)与裁判争辩。当日,在2013-2014赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第三回合比赛中,北京金隅队主场以81:92不敌新疆广汇汽车队。 新华社发

万人公益论坛 10 月举行

本报讯(记者 左丽慧 实习生 李梓馨)记者从昨日召开的中华传统文化万人公益论坛新闻发布会上获悉,中国传统文化万人公益论坛今年 10 月将在郑州国际会展中心举行。

据悉,中华传统文化万人公益论坛将于今年 10 月 19 日在郑东新区会展中心举行,为期一天,届时将邀请中华传统文化著名专家学者以及孝行模范围绕中华传统文化继承与发展、弘扬优秀传统文化与促进文明建设、传统文化与和谐社会建设、中华传统文化与促进企业文化、孝道文化现实意义等课题作精彩报告。同时活动现场还将穿插进行“点亮智慧灯、传递仁爱孝道”等大型互动活动,展现中华传统禅武文化等内容。

据了解,该论坛由河南省孝文化促进会、郑州市文明办和郑州电视台主办,是郑州市委宣传部、郑州市文明办、郑州市教育局等 11 家局委共同主办的“郑州优秀青少年——郑州男孩 郑州女孩”评选活动的重要组成部分。郑州男孩郑州女孩评选活动,作为传播正能量,打造郑州城市人物名片的一个活动,到时将评选出十名青少年,分别作为城市环保、节水和孝文化等方面的代言人。活动一经发起,便吸引了省市乃至全国的

足协杯:河南东方金典出局

本报讯(记者 刘超峰)22 日,2014 年中国足协杯展开了首轮比赛的争夺,河南东方金典迎战沈阳河畔队,最终,第一次出现在足协杯赛场上的东方金典队以 1:2 不敌对手,结束足协杯征程。

余足球队,2007 年组建,连续 4 次夺得郑州市(成人)业余足球甲级联赛的冠军,并代表河南省参加中国足球协会会员业余联赛北区决赛和总决赛。在 2013 年中国足球协会会员业余联赛上,东方金典队获得总决赛第 4 名,并首次获得参加中国足协杯正赛的资格。

唐尧东: 我们都很努力

赛后唐尧东说:“这是一场很精彩的比赛,还有四个进球,但我们没能拿下,还是有点遗憾。应该说我们打了 70 分钟好球。”唐尧东还透露了自己在中场时的布置:“中场休息时,我布置要求大家多控球,消磨对方体力,但从下半场比赛看,我们还是做得不好。”

虽然建业收获了本赛季的首球,但在中超前 3 轮比赛,建业队取得 2 平 1 负的成绩至今未尝胜绩。对此,唐尧东表示:“毕竟我们是中超新军。第一个主场,无论从球迷的氛围,还是球员的态度,大家都看到了,我们都很努力,感谢球员。下一场比赛我们会加倍努力。这场比赛两个外援还是比较出色的,随着时间的增多,默契程度增强会更好。”



3月23日,广州恒大队主教练“银狐”里皮在场边一筹莫展。当日,在2014中国足球协会超级联赛第三轮比赛中,广州恒大队主场以1:3不敌长春亚泰队,爆出大冷门。 新华社发

陈慧琳:工作让我更快乐

从 1995 年出道至今,陈慧琳在歌曲、影视、广告界的影响力与知名度辐射海内外及亚洲地区。她所呈现出“零绯闻、零走光、零是非、零结党”的形象,被媒体称为四“零”艺人。20 日,陈慧琳和香港导演李志毅携电影新作《盗马记》抵郑宣传,记者在奥斯卡曼哈顿国际影城采访了她们。

相较于以往参演的电影,陈慧琳和记者分享了自己的喜剧初体验:“和之前《东京攻略》等电影相比,人物特点的区别其实挺大的,因为《盗马记》是一部轻松的喜剧,所以在演出的过程中就要很放开,甚至有点浮夸,这样才能把角色演出来,加上导演的设计,让我在剧中可以有更多不同的发挥方式。”

在采访的过程中,记者注意到,陈慧琳的额头有一道伤口,刚刚结痂。“在出发宣传之前被镜子砸到了。”她告诉记者,“家里的镜子装在门后,想关门时收拾行李,结果镜子掉下来,我刚好回头就砸到了额头。”一位歌迷安慰陈慧琳说:“这是否意味着你的这部电影新作会‘爆红’呢?”引得她和导演大笑起来。

陈慧琳在和记者交流的过程中十分的随和自然,不时逗得记者哈哈大笑,她说:“我很享受我的工作,《盗马记》拍摄的时候,我们都被布拉格的美景吸引了,我甚至会忘记了自己家里还有两个儿子,完全是乐不思蜀的感觉。” 本报记者 杨丽萍

一个运动型的达人,“我的身手没有夏梅那么灵活,为了这个角色我练了有一个多月的时间,刚开始学的时候很辛苦,不知道力度应该怎么分配,攀岩其实应该要用脚趾的肌肉和腿的肌肉,但我每次都是用用手来攀爬,所以第二天基本上我的两只手就痛得举不起来,不过后来就慢慢适应了。”得益于这些苦苦的付出,影片中的攀岩专家夏梅被她塑造得更加真实。

陈慧琳作为省文学院签约作家,已出版小说集 10 部,其中《布衣心情》获第一届河南省文学奖,《一个人的豫北乡下》收录了赵文辉近年来创作并公开发表的 3 个中篇和 116 个短篇小说,反映了豫北乡下从上世纪六十年代至今的变革和风貌,透视和洞察了当代农村人的精神领地。

《一个人的豫北乡下》 解读豫北农村

本报讯(记者 秦华)我省作家赵文辉最新乡土小说集《一个人的豫北乡下》作品研讨会近日在省文学院举行。南丁、何弘、乔叶、墨白等 20 多位作家与评论家参与了研讨会,并对赵文辉笔下“豫北乡下”的文学世界进行了探讨。

赵文辉现为省文学院签约作家,已出版小说集 10 部,其中《布衣心情》获第一届河南省文学奖,《一个人的豫北乡下》收录了赵文辉近年来创作并公开发表的 3 个中篇和 116 个短篇小说,反映了豫北乡下从上世纪六十年代至今的变革和风貌,透视和洞察了当代农村人的精神领地。